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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 06ª SESSÃO DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022
[bookmark: _GoBack]Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, centésimo septuagésimo oitavo ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e havendo número legal, ás dezesseis horas e vinte seis minutos, o Vereador Marcelo Lessa, declarou aberta a presente Sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos inicio aos nossos trabalhos. Em seguida, solicitou ao Secretário “Ad hoc” o Vereador Dr. Mauro Peralta, que realizasse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior, esta restou aprovada. Registra-se que o Vereador Fred Procópio assumiu a presidência. EXPEDIENTE: GP Diversos nº: 034/2022 (CMP 0540/2022); GP Diversos nº: 035/2022 (CMP 0541/2022); GP Diversos nº: 040/2022 (CMP 0548/2022); Indicação Legislativa nº: 0557/2022 do Vereador Yuri Moura; Requerimento de Informação nº: 0549/2022 do Vereador Yuri Moura; Requerimento de Informação nº: 0550/2022 do Vereador Fred Procópio; Indicações nº: 0552, 0554, à  0556, 0558, 0559, 0561, 0563 à 0567, 0569 à 0571, 0574 à 0577, 0579, 0580 à 0582, 0584 à 0586, 0589 à 0595, 0597, 0599, 0600, 0601, 0605, 0608, 0609 e 0611 à 0624/2022. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna, convidando assim o primeiro Vereador: 1) MARCELO LESSA, LIDER DO SOLIDARIEDADE – Iniciou a sua fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Falou que no bairro Morin, empresas locais estão despejando entulhos e restos de obra nas lixeiras. Disse que foi feito a limpeza, porém no mesmo dia já havia entulhos. Falou que pessoas que agem assim são mal educadas e não pensam no próximo. Disse que a Cidade, o País e o Mundo está passando por um momento muito difícil em relação a pandemia e mencionou que todos precisam se doar pelo menos dez por cento para assim melhorar a saúde e a educação. Pediu aos coordenadores de UPAs e aos responsáveis Diretores para abraçar esta causa e trabalharem de verdade. Disse que é base do governo e não passará a mão em cima de Secretários, Coordenadores e muito menos dos médicos. Falou que é funcionário do povo petropolitano, junto com os demais Vereadores e que precisam mostrar resultados, fiscalizando, trabalhando e cobrando uma saúde de qualidade para o povo. Falou que tem pessoas que acham q são donos de PSF, UBS e que gostam de mandar, e afirmou que as unidades são do povo. Esteve fazendo uma vistoria na Posse juntamente com o líder do governo Vereador Ronaldo Ramos e com o Coordenador e Diretor de UPA João. Elogiou o bom trabalho que o João vem fazendo, sempre pensando em melhorar o atendimento nas unidades de saúde. Mandou um abraço para o Sr. Leo Pérsia do bairro Pedro do Rio. Agradeceu e despediu-se. Registre-se que o Vereador Hingo Hammes assumiu a Presidência. 2) DOMINGOS PROTETOR, LÍDER DO PSC – Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Cobrou do secretário de Assistência Social do Estado, o Senhor Matheus Quintal, uma providência a respeito dos moradores em situações de rua da nossa Cidade. Ressaltou que dê dez pessoas em situação de rua, nove são de outras localidades. Disse que estas pessoas precisam ser reintroduzidas na sociedade. Pediu para o Senhor Matheus Quintal que faça uma ação conjunta com o Departamento de Ação Social da Prefeitura de Petrópolis que está disposta ajudar e colaborar, para poder ajudar estas pessoas a saírem desta situação de rua, fazendo com que as mesmas não cometam crimes e que possam ter uma vida digna. Fez um apelo ao Secretário de Saúde, o Senhor Marcus Curvelo, para que reveja as aulas suspensas da Academia da Saúde. Disse ter sido procurado por muitas pessoas pedindo ajuda para que voltassem com o programa Agita Petrópolis, que traz benefícios a saúde destas pessoas. Agradeceu e despediu-se. 3) JUNIOR PAIXAO, DO DC– Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Fez um pedido ao Governador Cláudio Castro para que o restaurante popular pudesse funcionar também aos finais de semana. Agradeceu ao Prefeito Rubens Bomtempo pelo apoio que tem dado ao distrito da Posse e em Secretário. Citou o Presidente da COMDEP, o Senhor Leo França que tem atendido com carinho à suas demandas. Agradeceu e despediu-se. 4) DR. MAURO PERALTA, LÍDER DO PRTB – Iniciou a sua fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Falou sobre a importância de praticar exercícios físicos e a falta que o Projeto de Exercícios físicos faz por estar suspenso. Cumprimentou o Presidente do Clube Vera Cruz, o Senhor Jorge Luís Vieira, Clube que fará parte do cenário do futebol profissional do estado do Rio de Janeiro. Agradeceu ao Gerente da CPTrans, o Senhor Fernandão, que atendeu a um pedido de fiscalização de uma vaga de estacionamento na Rua Irmãos D`Ângelo, que pode ficar estacionado por quinze minutos, mas tinha usuários parando o carro todo o dia, atrapalhando as pessoas que iriam comprar remédios na farmácia em frente. Falou da quantidade enorme de ambulantes no Centro Histórico de Petrópolis e que a maioria deles não reside na Cidade. Disse que é um enorme desafio para a nova Secretária de Apoio Comunitário, registrar todas estas pessoas e verificar aqueles que residem em nossa Cidade para que possam ser ajudados e os que não residem infelizmente direcioná-los de volta ao seu Município de origem. Disse que seria de sumo importância o apoio do Governo Federal e Estadual. Mencionou que Petrópolis precisa de um Centro de Convenções para ter um turismo de evento e corporativo, fazendo com que traga dinheiro para o Pólo do Bingen, da Rua Teresa e para os restaurantes. Agradeceu e despediu-se. 5) GILDA BEATRIZ  LÍDER DO PSD – Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Falou que recebeu uma denúncia sobre a falta de intérprete de libras no Hospital Alcides Carneiro, citando uma gestante de oito meses com deficiência auditiva que se encontra internada na Unidade de Saúde a mais de duas semanas com COVID-19. Disse que neste tempo de internação, ela não obteve o acompanhamento de intérprete de libras. Falou que não é a primeira vez que isso acontece. Pediu para que o Hospital Alcides Carneiro se comprometa em resolver o problema. Mencionou que já tem uma Indicação Legislativa aprovada para obrigatoriedade de Intérprete de Libras nos Hospitais Públicos e Conveniados. Fez um apelo ao Secretário de Saúde, Marcus Curvelo, para que possa dar uma atenção especial neste caso relatado. Agradeceu e despediu-se. 6) ) GIL MAGNO, DO DC – Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Disse ter recebido um convite do Prefeito Rubens Bomtempo junto com o Vice Prefeito e Secretário de Obras e da SSOP, Paulo Mustrangi, junto também a Secretária de Educação Adriana de Paula e a Chefe do Núcleo de Itaipava. Disse que ficou honrado com a presença de todos na visita a Escola Celina Shechner. Mencionou que havia uma obra a ser feita na escola, com um contrato já assinado na gestão do Vereador Hingo Hammes, e que agora está sendo realizado à execução da obra. Citou a diretora Adesina Montovani que se alegrou com o que estava acontecendo. Citou também o empreiteiro Matheus, que recebeu todas as instruções. Agradeceu a Roberta pela apresentação do projeto no qual ficou maravilhado com o que estava vendo. Disse que entrou com uma Indicação Legislativa, com o pedido de se fazer uma escola no espaço onde funcionava o Colégio Chapeuzinho Vermelho em Itaipava. Falou que foi visitar espaço, localizado na Estrada União Indústria, do lado do terminal Itaipava e que o espaço tem a capacidade de comportar até quinhentos alunos, com uma estrutura pronta. Ficou feliz quando o Prefeito autorizou a Comissão a avaliar o valor do aluguel proposto pelo proprietário do espaço, que uma vez aceitando, ali será uma grande escola. Comentou que a demanda reprimida em Itaipava é em torno de quatrocentos alunos precisando de um Centro de Educação Infantil e que com este espaço, poderá suprir toda esta demanda.  Falou que visitou a Escola Augusto Pugnaloni, no qual se encontra em obra. Disse que provavelmente será inaugurada na semana do aniversário da Cidade de Petrópolis. Citou a Escola no bairro Bonfim que está sendo criada por uma iniciativa privada na Fazenda Marambaia. Enalteceu o ótimo trabalho que está sendo feito pela construtora. Falou também que a construtora está doando o espaço para o Município e que fará uma parceria com a Secretaria de Educação. Falou da visita que fez ao CEI do Carangola, que estava com a obra paralisada e que agora será retomada. Falou sobre o desmoronamento parcial da Estrada das Arcas. Encaminhou um projeto ao Secretário de Obras Paulo Mustrangi, para que faça junto aos engenheiros, uma contenção para assim melhorar a Estrada. Agradeceu e despediu-se. 7) EDUARDO DO BLOG, LÍDER DO REPUBLICANOS – Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Falou sobre a questão do cartão merenda. Disse que esta ciente de que o Prefeito Rubens Bomtempo está pensando com muito carinho na proposta da continuação do cartão merenda. Afirmou que diante da situação da pandemia, com um novo surto de COVID e sem previsão de inicio das aulas presenciais, seria muito importante manter o Programa. Falou sobre os a demissão dos profissionais do Programa Agita Petrópolis que deixa a população preocupada com o encerramento das atividades. Disse que junto com o Vereador Hingo Hammes e a Vereadora Gilda Beatriz foi adicionado em alguns grupos de WhatsApp onde a população está reclamando muito. Pediu para que o Prefeito pense novamente com carinho para a volta do programa Agita Petrópolis. Ressaltou que a atividade física é fundamental para se viver bem e principalmente enfrentar este período de pandemia. Falou que será um prejuízo muito grande para população  perder o cartão merenda e o Agita Petrópolis. Agradeceu e despediu-se. Registre-se que o Vereador Fred Procópio assumiu a Presidência. 8)  VEREADOR HINGO HAMMES, DO DEM- Iniciou a sua fala cumprimentando os demais Vereadores, os presentes, a imprensa e os telespectadores. Fez um apelo ao Líder do Governo Vereador Ronaldo Ramos, ao Prefeito Rubens Bomtempo e ao novo Secretário de Esportes Rafael Simão para que retome as atividades da Secretária de Esportes, a qual se encontra há quarenta dias sem nenhum funcionário nomeado e só não paralisaram devido a reforma aprovada na Câmara no ano de dois mil e vinte um e passou a ter funcionários de Carreira. Disse que foi procurado por muita gente da área do esporte e que o mesmo tem pedido paciência. Pediu ajuda ao Governo Municipal para que retome com as atividades na nossa Cidade, citando principalmente o Centro de Iniciação ao Esporte do Caxambu, que se encontra fechado desde o dia dezessete de dezembro de dois mil e vinte um. Questionou as academias da saúde, nos quais somente os professores de educação física foram demitidos e quer entender o motivo. Disse que está mais do que provado que a educação física faz parte da saúde e que a atividade física é essencial para população. Agradeceu e despediu-se. Registre-se que o Vereador Hingo Hammes assumiu a Presidência. Terminada a fala dos Vereadores passou à ORDEM DO DIA: Colocado em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº: 6749/2021 do Vereador Fred Procópio e do Vereador Júnior Coruja. O Projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência do Vereador Dudu, do Vereador Octavio Sampaio e do Vereador Yuri Moura. Colocado em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº: 6748/2021 do Vereador Junior Paixão. O Projeto foi aprovado com 14 votos. Registre-se a ausência do Vereador Yuri Moura. Colocado em votação e discussão única a Emenda Modificativa nº: 9635/2021 do Vereador Domingos Protetor. A Emenda foi aprovada com 12 votos Registre-se ausência do Vereador Octavio Sampaio, do Vereador Ronaldo Ramos e do Vereador Yuri Moura. Colocado em discussão e votação única o Requerimento de Inclusão nº: 0627/2022 do Vereador Fred Procópio. O Requerimento foi aprovado com 14 votos Registre-se a ausência do Vereador Júnior Coruja.  Colocado em discussão e votação única o Projeto de Lei nº: 0493/2022 do Vereador Fred Procópio o Projeto de Lei foi aprovado com 15 votos. . Colocado em discussão e votação única o Requerimento de Inclusão nº: 0636/2022 da Mesa Diretora. O Requerimento foi aprovado com 15 votos. Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº: 0389/2022 da Mesa Diretora. O Projeto foi aprovado com 14 votos. Registre-se a ausência do Vereador Octavio Sampaio. Colocado em discussão e votação única a Indicação Legislativa nº: 1790/2021 do Vereador Dr. Mauro Peralta. A Indicação foi aprovada com 10 votos. Registre- se que o Vereador Yuri Moura votou contrario a Indicação. Registre-se a ausência do Vereador Dudu, do Vereador Eduardo do Blog, do Vereador Hingo Hammes e do Vereador Octavio Sampaio. Colocado em discussão e votação única a Indicação Legislativa nº: 3156/2021 do Vereador Marcelo Chitão. A Indicação foi aprovada com 8 votos. Registre-se a ausência do Vereador Dudu, do Vereador Eduardo do Blog, do Vereador Hingo Hammes, do Vereador Júnior Coruja, do Vereador Octavio Sampaio, do Vereador Ronaldo Ramos e do Vereador Yuri Moura. Colocado em discussão e votação única as Indicações nº: 0089, 0090/2022 e 9843/2021 do Vereador Marcelo Lessa; 0130, 0131 e 0132/2022 do Vereador Fred Procópio; 0149/2022 do Vereador Hingo Hammes, do Vereador Fred Procópio, do Vereador Júnior Coruja, do Vereador Junior Paixão e do Vereador Yuri Moura; 0244/2022 do Vereador Hingo Hammes; 5136, 5137 e 5142/2021 do Vereador Júnior Coruja; 6520, 6521 e 6593/2021 do Vereador Marcelo Chitão; 8636, 8638 e 8642/2021 da Vereadora Gilda Beatriz; 8717, 8721 e 8734/2021 do Vereador Junior Paixão; 9355, 9658 e 9669/2021 do Vereador Yuri Moura; 9515, 9516 e 9517/2021 do Vereador Ronaldo Ramos. As Indicações foram aprovadas em bloco com 15 votos. Registre-se que o Vereador Fred Procópio assumiu a Presidência. Registre-se que foi informado que a Comissão Especial Para Análise do Contrato da Águas do Imperador com o município de Petrópolis, conforme o Requerimento CMP 8969/2021, será composta pelos seguintes Vereadores: Presidente  a Vereadora Gilda Beatriz, Membros: o Vereador Junior Paixão, o Vereador Fred Procópio e o Vereador Dr. Mauro Peralta. Terminada a ORDEM DO DIA e NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, a Presidência, às dezoito horas e dez minutos, declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, que ocorrerá em primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, as dezesseis horas. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Alex Sander Souza de Freitas, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.


Alex Sander Souza de Freitas


4

image1.png




